JOHNSON i 11" Digital Angle Locator and Ruler
Model No. 1888-1100

Congratulations on your choice of this Digital Angle Locator and Ruler. We suggest you read this instruction manual before using the instrument. Save this
manual for future use.

Features and Functions Safety Instructions

+ Digitally displays angle Please read and understand all of the following instructions prior
* Angle measurements in degrees to using this tool.

* Working range of angle measurement 0-999°

* Automatic shut-off fong ok

+ Stainless steel scale in fraction of an inch and millimeters -

« Easy two button operation Location of Parts/

« Zero button sets any point to zero Components E:a?m‘g;"m

Locking Knob

* Lock function enables blades to lock at any angle
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1. To open the battery compartment, push the button located below the LCD. The top edge of the battery compartment will appear
above the LCD. (Pic 1)

2. Pull the battery compartment out. (Pic 2)

3. Insert the battery (3V CR2032 Lithium Battery) with the negative side facing up. (Pic 3).

4. Push the battery compartment back into the unit until the battery compartment is flush with the LCD. (Pic 4).

Using the Product

Key Pad ON/OFF Button:

1. Push the ON/OFF button once to turn the unit on.

onjore 2. Push the ON/OFF button again to turn the unit off.

Button  Note: Moving the ruler blades with the unit turned off will turn on the unit. To turn the unit completely off, hold the
Zero on/off button in for 4 seconds.

Button  ZERO Button:

1. With the unit turned on, press the zero button at any point to establish a new zero.

Locking Knob
Tighten 1. Rotate the locking knob clockwise to tighten the ruler blades.
2. Rotate the locking knob counterclockwise to loosen the ruler blades.
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Calibrating Measuring Angles
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1. With the unit turned on, place both ruler blades on a flat surface (Pic A). 1. Open the ruler blades to measure the angle
2. With both ruler blades placed flat on a surface, press the zero button. (Pic B).
Automatic Shut-Off

This instrument will shut-off automatically if no operation is received within 6 minutes.

Localisateur d’'angle et régle numérique 11 po
Modele no 1888-1100

Nous vous félicitons d'avoir choisi ce localisateur d'angle et regle numérique. Nous vous suggérons de lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser
cet appareil. Conservez ce mode d'emploi pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Caractéristiques et fonctions Consignes de sécurité
« Affichage numérique des angles Veuillez lire et comprendre toutes les instructions suivantes avant
* Mesure d'angle en degrés d'utiliser cet outil.

« Etendue de mesure d'angle de 0 4 999° e

» Arrét automatique sispension

« Echelle en acier inoxydable en fractions de pouce et en millimétres

« Utilisation facile a deux touches

» Touche de remise a zéro permettant de fixer le zéro dans n'importe quelle position wm;a(:‘mm

« Fonction de verrouillage permettant de X P &
verrouiller les lames & n'importe quel angle Emplacement des pieces =

Insertion des piles et composants | -

Pole
W négatif

Régle

300mm

300mm

1. Pour ouvrir le compartiment de la pile, appuyez sur le bouton situé sous I'écran. Le bord supérieur du compartiment de la pile apparaitra au-dessus de
I'écran (Figure 1).

2. Retirez le compartiment de la pile en tirant (Figure 2).

3. Insérez la pile (pile au lithium CR2032 3 V) en orientant le pdle négatif vers le haut (Figure 3).

4. Insérez le compartiment de la pile dans I'appareil et appuyez pour que le compartiment ne dépasse plus de I'écran (Figure 4).



Utilisation de I'appareil

Clavier Touche marche/arrét (ON/OFF):

Touche 1. Appuyez une fois sur la touche de marche/arrét pour mettre I'appareil en marche.

arrét 2. Appuyez de nouveau sur la touche marche/arrét pour éteindre I'appareil.

(ON/OFF) REMARQUE: Si vous déplacez les lames de la régle alors que 'appareil est éteint, I'appareil se mettra
g‘;”rcehnfise en marche. Pour éteindre complétement I'appareil, tenez la touche marche/arrét enfoncée pendant 4
azé secondes.

Touche de remise a zéro:
1. Alors que I'appareil est en marche, appuyez sur la touche de remise a zéro a n'importe quel moment pour établir un nouveau point zéro.

Bouton de verrouillage

s 1. Tournez le bouton de verrouillage dans le sens horaire pour serrer les lames de la régle.
= © 2. Tournez le bouton de verrouillage dans le sens antihoraire pour desserrer les lames de la regle.
f
Calibrage Mesure d'angles
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1. Alors que l'appareil est en marche, posez les deux lames de la régle sur 1. Ouvrez les lames de la régle pour mesurer I'angle
une surface plane (Figure A). (Figure B).

2. Alors que les deux lames de la régle sont posées a plat sur une surface,
appuyez sur la touche de remise a zéro.

Arrét automatique
Cet instrument s'éteint automatiguement s'il n'est pas utilisé pendant 6 minutes.

Localizador de angulos digital y regla 11"
Modelo 1888-1100

Felicitaciones por la compra de este localizador de angulos digital y regla. Le sugerimos leer este manual de instrucciones antes de utilizar el producto.
Guarde este manual para consultarlo en el futuro.

Caracteristicas y funciones Instrucciones de seguridad
* Visualizacion digital de angulos Por favor lea y entienda las instrucciones a continuacion antes de usar
* Mediciones de dngulos en grados esta herramienta.

* Rango de trabajo para medicion de angulos 0-999°
» Apagado automatico

* Escala en acero inoxidable en fracciones de pulgada y milimetros oo
* Operacion facil a 2 botones

* Boton cero restablece las me(;lidas a cero , Ubicacién de partes /
* Mecanismo de bloqueo permite bloguear las reglas en el angulo deseado componentes o

Conpatimiento

Instalacion de la bateria e

Perilla e blogueo

gl

300mm

Presionar 1.

1. Para abrir el compartimiento de la bateria, presione el botén ubicado debajo de la pantalla LCD. El borde posterior del compartimiento
aparecerd sobre la pantalla LCD (fig. 1).

2. Retire el compartimiento (fig. 2).

3. Inserte la bateria de litio CR2032 3V con el lado negativo hacia arriba (fig. 3).

4. Inserte el compartimiento de bateria (fig. 4).

Utilizacién del producto

Teclado Botén ON/OFF:

1. Presione el botén ON/OFF una vez para encender la unidad.

Boten  2- Presione el botén ON/OFF de nuevo para apagar la unidad.

oN/oFr  NOTA: Si mueve las reglas con la unidad apagada, la unidad se encenderd. Para apagar por completo la unidad,
Botén Mantenga presionado el botén ON/OFF por 4 segundos.

Cero Botdn Cero:

1. Con la unidad encendida, presione el botdn cero en cualquier momento para establecer un nuevo cero.

Perilla de bloqueo

Apretar 1.Gire la perilla de blogueo en direccion de las agujas del reloj para apretar las reglas.
© 2.Gire la perilla de bloqueo en direccion opuesta para aflojar las reglas.
i

Aflojarb
Calibracidn Medicién de angulos

1. Con la unidad encendida, coloque 1. Abra las reglas para medir
las dos reglas sobre una superficie lisa el angulo (fig. B).
(fig. A). Apagado automatico

2.Con las dos reglas sobre la superficie lisa, presione el botodn cero. Este instrumento se apagarad automaticamente si no se ha operado por 6 minutos.



